
Codici vernici
Références peintures
Lackartikelnummer

Paint codes



Serie X  2009/10    

Vernice alluminio bianco codice

42323Peinture alu blanc référence
Weißer Lack für Aluminium Artikelnr.
White paint for aluminium part number

Vernice grigia per carterature e paraurti codice

66558
Base RAL 9006

Peinture grise pour bas de caisse et pare-choc référence Base RAL 9006
Grauer Lack der Seitenschürzen und Heckstoßstange Artikelnr. Basis RAL 9006
Grey paint for skirt and bumper part number Base RAL 9006



Serie X  2005/06 - 2006/07 - 2007/08 - 2008/09     

Vernice alluminio bianco codice

42323Peinture alu blanc référence
Weißer Lack für Aluminium Artikelnr.
White paint for aluminium part number

Vernice grigia per carterature e paraurti codice

40769
Base RAL 7042

Peinture grise pour bas de caisse et pare-choc référence Base RAL 7042
Grauer Lack der Seitenschürzen und Heckstoßstange Artikelnr. Basis RAL 7042
Grey paint for skirt and bumper part number Base RAL 7042

Vernice blu per carterature X 595C codice

56192Peinture bleu pour bas de caisse X595C référence
Blauer Lack für Seitenschürzen X 595C Artikelnr.
Blue paint for skirt X595C part number



Kreos 2008/09 - 2009/10
Rexosline 2009/10

Vernice alluminio bianco codice

42323Peinture alu blanc référence
Weißer Lack für Aluminium Artikelnr.
White paint for aluminium part number

Vernice bianca per vetroresina (cabina, porte cabina, porta cellula) codice

46997Peinture blanche pour fibre de verre (cabine, portes cabine, porte cellule) référence
Weisser Lack für GfK (Kabine, Kabinentüren, Aufbautür) Artikelnr.
White paint for fiber glass ( cab, cab doors, habitation door) part number

Vernice grigia per carterature, paraurti, cofano codice

59855
Base RAL 9006

Peinture grise pour bas de caisse, pare-choc, capot référence Base RAL 9006
Grauer Lack für Seitenschürze, Stoßstange, Motorhaube Artikelnr. Basis RAL 9006
Grey paint for skirt, bumper, bonnet part number Base RAL 9006



Rexosline 2006/07 - 2007/08 - 2008/09

Vernice alluminio bianco codice

42323Peinture alu blanc référence
Weißer Lack für Aluminium Artikelnr.
White paint for aluminium part number

Vernice bianca per vetroresina (cabina, porte cabina, porta cellula) codice

46997Peinture blanche pour fibre de verre (cabine, portes cabine, porte cellule) référence
Weisser Lack für GfK (Kabine, Kabinentüren, Aufbautür) Artikelnr.
White paint for fiber glass ( cab, cab doors, habitation door) part number

Vernice grigia per carterature, paraurti, cofano codice

53177
Base RAL 9006

Peinture grise pour bas de caisse, pare-choc, capot référence Base RAL 9006
Grauer Lack für Seitenschürze, Stoßstange, Motorhaube Artikelnr. Basis RAL 9006
Grey paint for skirt, bumper, bonnet part number Base RAL 9006



Ecovip 2006/07 - 2007/08 - 2008/09 - 2009/10

Vernice alluminio bianco codice

42323Peinture alu blanc référence
Weißer Lack für Aluminium Artikelnr.
White paint for aluminium part number

Vernice grigia per carterature e paraurti codice

59855
Base RAL 9006

Peinture grise pour bas de caisse et pare-choc référence Base RAL 9006
Grauer Lack für Seitenschürzen und Stoßstange Artikelnr. Basis RAL 9006
Grey paint for skirt and bumper part number Base RAL 9006



Ecovip Motorhome 2003/04 - 2004/05 - 2005/06             

Vernice bianca per alluminio e vetroresina codice

42323Peinture blanche pour aluminium et fibre de verre référence
Weißer Lack für Aluminium und GFK Artikelnr.
White paint for aluminium and jelly coat part number

Vernice grigia per carterature, paraurti + cofano e montanti MH codice

46998Peinture grise pour bas de caisse , pare-choc, capot et cabine référence
Grauer Lack für Seitenschürze, Stoßstange + Motorhaube MH Artikelnr.
Grey paint for skirt, bumper, bonnet and outside cab part number



Ecovip 2003/04 - 2004/05 - 2005/06                 
Kreos 2004/05 - 2005/06 - 2006/07 - 2007/08

Vernice bianca per alluminio e vetroresina codice

42323Peinture blanche pour aluminium et fibre de verre référence
Weißer Lack für Aluminium und GFK Artikelnr.
White paint for aluminium and jelly coat part number

Vernice grigia per carterature, paraurti, mansarda codice

47162
Base RAL 9007

Peinture grise pour bas de caisse, pare-choc, capucine référence Base RAL 9007
Grauer Lack für Seitenschürzen, Stoßstangen, Alkoven Artikelnr. Basis RAL 9007
Grey paint for skirt, bumper, coach-built part number Base RAL 9007



Ecovip 2001/02 - 2002/03
Kreos 2001/02 - 2002/03 - 2003/04

Vernice bianca per alluminio e vetroresina codice

42323Peinture blanche pour aluminium et fibre de verre référence
Weißer Lack für Aluminium und GFK Artikelnr.
White paint for aluminium and jelly coat part number

Vernice grigio chiaro codice

40594
Base RAL 7035

Peinture gris clair référence Base RAL 7035
Hellgraulack Artikelnr. Basis RAL 7035
Light grey paint part number Base RAL 7035



Ecovip 1999/2000 - 2000/01

Vernice dorata alluminio + stampate codice

22421Peinture dorée alu + moulange plastique référence
Goldenlack aluminium und Kunststoffverkleidung Artikelnr.
Golden paint aluminium and plastic moulding part number

Vernice bianca alluminio codice

26670Peinture blanche aluminum référence
Aluminium weißer Lack Artikelnr.
Aluminium white paint part number

Vernice bianca vetroresina codice

26670Peinture blanche fibre de verre référence
Weißer Lack für GFK Artikelnr.
White paint for jelly coat part number



Kreos 1999/2000 - 2000/01

Vernice beige chiara codice

32265Peinture beige claire référence
Hellbeigelack Artikelnr.
Light beige paint part number

Vernice beige scura codice

32266Peinture beige sombre référence
Dunkelbeigelack Artikelnr.
Dark beige paint part number
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